Tabulka pro zjednoduSeny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Détsky pokoj Cislo mistnosti 2.07 [|Podlazi Typické Budova/zadani ¢. Bytovy dim
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] VnéjSi vypoctova teplota O, -15 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 Whkg K
Nejmensi intenzita vymény . iy . .
vzduchu ny, 0,5 [h] Vnitfni objem mistnosti V,, 33,6 m% |Hustota vzduchu o 1,2 kg/m®
Nejmensi hygienické mnozstvi 3 R ey o ; L , .
vzduchu,trvaly pratok V pn; 50 [m*h?]  |Teplota pfivadéneho vzduchu O, 14,8 [°C] |Poznamka | Vypocet plati pro variantu B
Tepelné ztrata prostupem
%t o [ >
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce = £ 5 Q % e
o3 & ’g T 3 < é =] 8_ =
g s | 2 |28%B2.| & |3 @2
SO - ochlazovana sténa 0 = g S . 2% g3 El § = i Q|5 S =)
OD - ochlazované okno o 2 © > S < °< s Egoyw ~ £ o o a ;
A X o < % 5 N 526¢ 0 @ s ! Laodg R i
DO - ochlazované dvere 3 = S | & e L < o358 0= N = = Z e Tepelna ztrata
oy A g o 9] = I TS5 EQGC o L 3 =
SN - vnitfni sténa p o < 9 = < x £0g < c £ = £E =
DN - vnitfni dvefe - e < S < 5 S Eg = 2 ||= -
PDL - podlaha iz 2 o 2 3 = (CHE 3=
o (%)) >
STR - strop
SCH - stfecha y A o Ao Ay Ui Ouk by Hrx
m m? - m? m? w.m?K* “© - w. K*! w
0OD2 1,5 1,5 2,25 - - 2,25 1,2 -15 1 2,7
S0O2 3,2 2,8 8,96 1 2,25 6,71 0,181 -15 1 1,2
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy =2 Hy, ] 3,9 O =H;. (G- 0,) 137
Tepelna ztrata vétranim
MnozZstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vp, .N; Vinin,i ) 50 |[m*hY SOUC-Vtgtligl]r;fnztraty Hy=Vi.cp.0 (0 - Oup)l(© - O) 2,5 ®y =Hy. (O - 0y) 88
Celkovatepelna ztrata = tepelny vykon @ = ®+®,, [W]| 225




Tabulka pro zjednoduSeny vypocet tepelného vykonu

N&zev mistnosti Koupelna Cislo mistnosti 2.04 |Podlazi Typické Budova/zadani ¢. Bytovy dim
P
Vnitfni vypoctova teplota ©; 24 [°C] VnéjSi vypoctova teplota O, -15 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 Whkg K
Nejmensi intenzita vymény . iy . .
vzduchu N, - [h] Vnitfni objem mistnosti V,, 10,206 [m® [Hustota vzduchu o 1,2 kg/m®
Nejmensi hygienické mnozstvi ; w2 x L o . L , .
vzcjluchu,trv};?y pratok V i, - [m*h?]  |Teplota pfivadéneho vzduchu O, - [°C] |Poznamka | Vypocet plati pro variantu B
Tepelné ztrata prostupem
= z o [ >
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce = £ 5 Q % e
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DO - ochlazované dvere 3 2 [ & e O < o358 0= N S | |= Z e Tepelna ztrata
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PDL - podlaha iz 2 o 2 3 = (CHE 3=
o (%)) >
STR - strop
SCH - stfecha y A o A, Ax Uk Ouxk by Hrx
m m? - m? m? wW.m3K* © - w. K* w
SN1 1,8 2,8 5,04 1 1,616 3,424 1,283 20 0,103 0,6
SN2 3,825 2,8 10,71 - - 10,71 1,283 20 0,103 1,4
SN3 1,5 2,8 4,2 - - 4,2 1,367 20 0,103 0,6
DN 0,8 2,02 [1616] - - 1,616 2,3 20 0,103 0.4
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy = £ Hr 3 O =H;. (G- 0,) 117
Tepelna ztrata vétranim
MnoZzstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vi, .n; Vinini ) I Souc.vtgtfgrl]r;renztraty Hy =V;.Cp.Q .(O;- Ogp)/(O; - Oc) - ®y =Hy. (G- O) -
Celkovatepelna ztrata = tepelny vykon @ = @+®,, [W]| 117




Tabulka pro zjednoduSeny vypocet tepelného vykonu

N&zev mistnosti LoZnice Cislo mistnosti 2.06 |Podlazi Typické Budova/zadani ¢. Bytovy dim
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] VnéjSi vypoctova teplota O, -15 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény . iy . .
vzduchu ny, 0,5 [h] Vnitfni objem mistnosti V,, 25 41 m% |Hustota vzduchu o 1,2 kg/m®
Nejmensi hygienické mnozstvi 3 R ey o ; L , .
vzduchu,trvaly pratok V pn; 50 [m*h?]  |Teplota pfivadéneho vzduchu O, 14,8 [°C] |Poznamka | Vypocet plati pro variantu B
Tepelné ztrata prostupem
%t o [ >
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce = £ 5 Q % e
= 20 © 5 X X~ 50
s < o > > N D-_Q
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OD - ochlazované okno o 2 © > S < °< s Egoyw ~ £ o o a ;
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DO - ochlazované dvefe = 2 3] & 2 O < eS80 = N g !|= |Z g Tepelna ztrata
itFN{ St @) 2 5 [} > Q oS coa © O =D T X |l
SN - vnitini sténa ; o< 9 - e £Bg<-< g % S £32 =
DN - vnitfni dvefe - e < S < 5 S Eg = 2 ||= -
PDL - podlaha iz 2 o 2 3 = (CHE 3=
[al n >
STR - strop
SCH - stfecha y A o Ao Ay Ui Ouk by Hrx
m m? - m? m? w.m?K* “© - w. K*! w
S03 7,05 2,8 19,74 1 2,25 17,49 0,181 -15 1 3,2
OD3 1,5 1,5 2,25 - - 2,25 1,2 -15 1 2,7
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =3 Hr | 5,9 O =H;. (G- 0,) 207
Tepelna ztrata vétranim
MnozZstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vp, .N; Vinin,i ) 50 |[m*hY SOUC-Vtgtligl]r;fnztraty Hy=Vi.cp.0 (0 - Oup)l(© - O) 25 ®y =Hy. (O - 0y) 88
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon @ = @+®,, [W]| 295




Tabulka pro zjednoduSeny vypocet tepelného vykonu

Nézev mistnosti Obyvaci pokoj + KK |Cislo mistnosti 2.05 [|Podlazi Typické Budova/zadani ¢&. Bytovy dim
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] VnéjSi vypoctova teplota O, -15 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 Whkg K
Nejmensi intenzita vymény . iy . .
vzduchu Ny, 0,5 [hY  |Vnittni objem mistnosti Vi, 103,32 [m® [Hustota vzduchu o 12 |kgim?
NejmenSi hygienické mnozZstvi B w2 v o ® < oy ; .
vzduchu,trvaly pritok V i 150 [m*h?] |Teplota pfivadéného vzduchu O, 14,8 [°C] |Poznamka | Vypocet plati pro variantu B
Tepelné ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce ‘_g_ 2 — @ 2 e
= o0 © I £ £ g .
= = c o5 ° > > N 2 &5
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SO - ochlazovana sténa 0 = B S . 2% g2z 5 e =)
OD - ochlazované okno - = S > S < o < SsSce ~ £ o o a ;
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DO - ochlazované dvere 3 2 [ o e O < =582 = N S | |= Z e Tepelna ztrata
b Q o1 D 2 Qo D E 0 S QO = | L X ||
SN - vnitfni sténa o < o< 3 g o x 28g=°< g = 22 x
DN - vnitfni dvefe - e < S < 5 S Eg = 2 ||= -
PDL - podlaha iz 2 o e § = (CHE 3=
STR - strop
SCH - stfecha y A o A, Ax Uk Ouxk by Hrx
m m m? - m? m? wW.m3K* © - w. K* w
OD5 1,5 1,5 2,25 - - 2,25 1,2 -15 1 2,7
S04 11 2,8 30,8 3 7,5 23,3 0,181 -15 1 4,2
OD6 1,5 1,5 2,25 - - 2,25 1,2 -15 1 2,7
SN2 5,2 2,8 14,56 - - 14,56 1,283 24 -0,114 -2,1
OD4 2,0 1,5 3,0 - - 3,0 1,2 -15 1 3,6
SN4 2,28 2,8 6,38 - - 6,38 0,488 18 0,06 0,2
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =2 Hr | 11,3 O =H;. (G- 0,) 396
Tepelna ztrata vétranim
MnozZstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vp, .N; Vinin,i ) 150 |[m>.h™] Souc.vtgtfgrl]r;renztraty Hy =Vi.Cp.Q .(O;- Ogp)/(O; - Op) 7.5 Oy =Hy . (G- 0,) 263

Celkovatepelna ztrata = tepelny vykon ® = @;+®,, [W]

659




Tabulka pro zjednoduSeny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Pracovna Cislo mistnosti 2.08 [Podlazi Typickeé Budova/zadani ¢. Bytovy dim
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] VnéjSi vypoctova teplota O, -15 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 Whkg K
Nejmensi intenzita vymény . iy . .
vzduchu ny, 0,5 [h] Vnitfni objem mistnosti V,, 36,75 m% |Hustota vzduchu o 1,2 kg/m®
Nejmensi hygienické mnozstvi g vz v . o . L, } .
vzcjluchu,trv};?y Priitok V in 50 [m*h?]  |Teplota pfivadéneho vzduchu O, 14,8 [°C] |Poznamka | Vypocet plati pro variantu B
Tepelné ztrata prostupem
S : © > >
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce a ‘__% é/__’ é} g %
2 <578 5 = Rads
2 g OE g— Hs ‘27)’ 8-/-\ ﬁ 8 ~ ‘Q 3 X
SO - ochlazovana sténa 0 = B S . 2% g2z 5 e =)
OD - ochlazované okno - = S > S < o < 8- Ecwe ~ s o a ;
T ~ S £ % 5 N o 58550 o s 71! L o< N
DO - ochlazované dvefe = Q o & 2 Q< eS80 = N s Iz [ ¢ Tepelna ztrata
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SN - vnitfni sténa = o< 9 < T R R = = = =
DN - vnitfni dvefe - e < § < 5 S Eg 2 ‘% ||= -
PDL - podlaha iz 2 o e § = (CHE 3=
STR - strop
SCH - stfecha y A 0 A, Ax Uk Ouxk by Hrx
m m m? ) 2 e W.m2K1 °C - WwW. K? W
OD1 1,5 1,5 2,25 - - 2,25 1,2 -15 1 2,7
SO1 3,5 2,8 9,8 1 2,25 7,55 0,181 -15 1 1,4
SN4 1,95 2,8 5,46 - - 5,46 0,488 18 0,06 0,2
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =3 Hr | 4,3 O =H;. (G- 0,) 151
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .n; Vigin; ) 50 [meh? Souc.vtgtfgrl]r;renztraty Hy=Vi.cp .0 .(Oi- Oxp)l(O; - Of) 2,5 ®y =Hy. (G- O) 88
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon @ = ®+®,, [W]| 239




Tabulka pro zjednoduSeny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Predsin Cislo mistnosti 2.02 |Podlazi Typickeé Budova/zadani ¢. Bytovy dim
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] VnéjSi vypoctova teplota O, -15 [°C] Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 Whkg K
Nejmensi intenzita vymény . iy . .
vzduchu N, - [h] Vnitfni objem mistnosti V,, 12,34 [m® [Hustota vzduchu o 1,2 kg/m®
Nejmensi hygienické mnozstvi g vz v . o . L, } .
vzduchu,trvaly pratok V pmin - [m*h?]  |Teplota pfivadéneho vzduchu O, - [°C] |Poznamka | Vypocet plati pro variantu B
Tepelné ztrata prostupem
i o [ >
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce = £ 5 Q % e
= 20 © 5 X X~ 50
= S. =} > N o
S S 2 28388 2 D w0 2 L
SO - ochlazovana sténa 0 = B S . 2% g2z 5 e =)
OD - ochlazované okno © 2 o> 2 < S < S5 g Z E S| |2 5 s
DO - ochlazované dvefe = S G € 2 D x990 = N s = |28 Tepelna ztrata
} Q o D g Q oS0 « Q =|D T X |l
SN - vnitfni sténa o < o< 3 g o x 28g=°< g = 22 x
DN - vnitfni dvefe - e < S < 5 S Eg = 2 ||= -
PDL - podlaha iz 2 o 2 3 = (CHE 3=
o (%)) >
STR - strop
SCH - stfecha y A 0 A, Ax Uk Ouxk by Hrx
m m m? - m? m? w.m?K* “© - w. K*! w
SN1 1,8 2,8 5,04 1 1,616 3,424 1,283 24 -0,114 -0,5
DN1 0,8 2,02 1,616 - - 1,616 2,3 24 -0,114 -0,4
SN4 1,5 2,8 4,2 1 1,818 2,382 0,488 18 0,06 0,1
DN2 0,9 2,02 1,818 - - 1,818 2,3 18 0,06 0,3
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =3 Hy | -0,5 O =H;. (G- 0,) -18
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vy, .n; Vinin,i ) - |m*h?Y Souc.vtgtfgrl]r;renztraty Hy=Vi.Cp.Q (O - Oxp)/(O; - ©f) - ®y =Hy. (G- O) -
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®,, [W]| -18




Tabulka pro zjednoduSeny vypocet tepelného vykonu

Nézev mistnosti wC Cislo mistnosti 2.03 [|Podlazi Typickeé Budova/zadani ¢&. Bytovy dim
Vnitfni vypoctova teplota ©; 20 [°C] VnéjSi vypoctova teplota O, -15 [°’C] |Mérna tepelna kapacita vzduchu ¢, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymeén iy . .
vzolluchu N ymeny - [h] Vnitfni objem mistnosti V,, 4,2 [m*] |Hustota vzduchu 1.2 kg/m®
NejmenSi hygienické mnozZstvi g, YA X 2 o 5 L , .
vzduchu,trvaly pratok V pmin - [m*h?]  |Teplota pfivadéneho vzduchu O, - [°C] |Poznamka | Vypocet plati pro variantu B
Tepelné ztrata prostupem
S : © > >
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce a ‘__% é/__’ é} g %
3 2 c .09 > > N Q'_Q3
S g 2 28388 2 B w0 2 L
SO - ochlazovana sténa 0 = B S . 2% g2z 5 e =)
OD - ochlazované okno o 2 © > S < °< s Egoyw ~ £ o o a ;
T ~ S £ % 5 N o 58550 o s 71! L o< N
DO - ochlazované dvere 3 2 [ & e O < o358 0= N S | |= Z e Tepelna ztrata
TR A Q o | D g Q DS c0® p Q =@ T X |
SN - vnitini sténa ; o< 9 - e £ g g < < g % S £32 =
DN - vnitfni dvefe - e < S < 5 S Eg = 2 ||= -
PDL - podlaha iz 2 o 2 3 = (CHE 3=
o (%)) >
STR - strop
SCH - stfecha y A o Ao Ay Ui Ouk by Hrx
m m? - m? m? w.m?K* “© - w. K*! w
SN3 1,5 28 4,2 - - 4,2 1,367 24 0114 | -0,7
SN5 1,5 2,8 4,2 - - 4,2 0,499 18 0,06 0,1
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy =3 Hr | -0,6 O =H;. (G- 0,) -21
Tepelna ztrata vétranim
MnoZzstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vi, .n; Vinini ) - |mihY Souc.vtgtfgrl]r;renztraty Hy =V;.Cp.Q .(O;- Ogp)/(O; - Oc) - ®y =Hy. (G- O) -
Celkovatepelna ztrata = tepelny vykon @ = @;+®,, [W]| -21






